

---

## **Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела СКР по АК посетили воспитанников КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей им. В.С. Ершова»**



Сотрудниками следственного управления осуществляют шефство над различными социальными учреждениями в регионе, одним из которых является КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». При этом особо стоит отметить, что важным направлением работы с детьми сотрудники СК считают не только оказание материальной помощи, а общение с ними, привитие им правильных жизненных ориентиров.

Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела провели с воспитанниками подшефного центра долгожданную встречу с учетом требований санитарной безопасности. Для детей офицеры подготовили лекцию, сопроводив ее видеороликами, где

---

были затронуты вопросы негативного влияния на детский организм курения и наркотических средств. Всем известно, что эти вредные привычки причиняют огромный вред здоровью и вызывают серьезные заболевания, особенно у несовершеннолетних. Так же воспитанникам центра старшие друзья рассказали об ответственности за распространение наркотических средств.

Офицеры очень старались порадовать ребят в этот замечательный день и принесли в подарок различные сладости и фрукты.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

22 Декабря 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1524734](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1524734)